



A Fer-Vill Kft. szeptember 26-ra, a József Attila Színházba invitálta üzleti partnereit, hogy velük együtt ünnepeljék a cég 15. születésnapját. Szőr Ferenc köszöntőjét követően a színház társulata nagy sikerrel adta elő a „Csak kétszer vagy fiatal” darabot. Az előadást követő állófogadás fénypontjaként a születésnapi tortát kóstolhatta meg a színházat teljesen megtöltő vendégsereg.

Az nem véletlen, ha egy cég tizenöt éven keresztül folyamatosan fejlődik. Az nem véletlen, ha ennyi vásárlónk bízunk meg tudásunkban, szakmai hitelünkben. A világ nem áll meg! Ma már egészen másról szól ez a szakma, mint amikor kezdtük.

## 15 éves a Fer-Vill Kft.

Egy csapat, egy cél!



Mi mégis itt vagyunk, munkát, kenyeret adunk sok családnak. Biztosítjuk vásárlóinknak a tisztességes megélhetés lehetőségét árainkkal, segítségünkkel. Ez volt, amiért létrejöttünk. Nekünk az a dolgunk, hogy újra és újra bebizonyítsuk Önöknek: mindig vannak

megoldások, készen állunk reagálni a kihívásokra. Kihívásokból pedig van elég! Továbbra sem akarunk mást, mint megfelelni céljainknak és jelmondatunknak:

**Biztos partner egy változó világban!**

## A BorgWarner megjutalmazta kelet-európai kereskedelmi partnereit

Az utóbbi években az európai aftermarket piacon megduplázódott a kereslet a turbófeltöltők iránt. Az egyik legjelentősebb piaci szereplő az amerikai székhelyű BorgWarner, melynek technológiáját szinte valamennyi autógyártó felhasználja újgenerációs erőforrások kifejlesztésekor. Európában minden második újonnan forgalomba helyezett személyautó rendelkezik turbófeltöltővel, és az arány egyre tovább nő. A termék minősége nagyon fontos, ezért az alkatrészbeszállító kiépített egy világszintű, franchise-rendszerű hálózatot képesített forgalmazóiból, akikkel szoros kapcsolatot tart fenn. A legkiválóbb, legsikeresebb partnereit meg is jutalmazza a cég, 2005 és 2007 után idén már a harmadik alkalommal adták át a Kelet-európai Forgalmazói Díjat. A díjazottak a magyar Ferryker Turbo Kft., a lengyel Moto Remo, a bolgár Real Turbo, a cseh Rema Turbo és a fehérórosz Turbo Com lettek. Az ukrajnai Lviv-ben megtartott díjátadó ünnepségen Dirk Polte, a BorgWarner független forgalmazói hálózatának igazgatója reményét fejezte ki, hogy a jövőben a turbófeltöltő-alkatrészek piaca továbbra is bővülni fog.



A képen balról a harmadik Gut József kereskedelmi és műszaki menedzser, balról a negyedik Jäckel Ferenc ügyvezető igazgató, mindketten a Ferryker Turbo Kft. képviselőiben.